3a npeHoc obpTHOr MOMeHTa namehy Bpatuna
MOroHCKe MaluMHe 1 BpaTuna pagHux MalumHa
KOPUCTU Ce NPEHOCHUK Ha CNULN.

[IpeHOCHUK ce cacToju U3 ABOCTENEHOor
peaykTopa NpeHOCHOr ogHoca U = 5 u
OTBOPEHOr peMeHOor NPeHOCHWKa, NPEeHOCHOT
ogHoca u, = 2,8. [lpeHocHW ogHOC 3ynyacTor
napa z,-z, je u,, = 2,5. ['loroHcka maluuHa je
enekTpomoTop ca n,, = 750 min-t,

n,=0,96, KOnuKa je cHara enekTpomoTopa?
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AHanunia 3agaTka

Mimamo nsnasHe BennynHe

Ts1 1 Ts2— 0OOPTHM MOMEHTW Ha U3nasuma
Tpeba goa ogpeanmo ynasHe BennynHe
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bpoj obpTaja Ha n3nasHMM BpaTunMma
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OppehuBane 6poja obpTaja Ha BpaTUnuma
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OppehuBatbe cHare enekTpomMoTopa
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OppehuBare cHare enekTpomMoTopa
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[IpeHOCHMK Ha cnuum cacTtoju ce oa
dppukumnoHor napa f;-f, n aynyacrtor napa ca
TP UMNNHAPUYHA 3yN4YaHMKa ca npaBum
aynuuma z,, Z, U z,. CnojHmuom S, Tpeba
npeHeTu cHary Pg,= 2 kW, cnojHuuom S,
Tpeba npeHeTn cHary Po,=2,2 kW, a
crnojHuuom S, Tpedba npeHeTtu cHary Pg,=2,5
kW, npu 6pojy obpTtaja enektpomoTtopa N, =
1000 o/min

Ako je n,=0,98; n=0,96; u=2; u, ,=2,75;
U, ;=2,25;

Oopeant 06PTHM MOMEHT Ha BpaTtuIy
efliekTpomMoTopa 1 bpojeBe obpTaja Ha
nanasuma S, n S,
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bpoj obpTaja Ha usnasy S,
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bpoj obpTaja Ha nsnasy S,
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[IpeHOCHUK Ha cnuum cacTtoju ce oa
dpukumnoHor napa f;-f, n aynyacrtor napa ca
TP UMNNHOPUYHA 3yNYaHMKa ca npaBum
ynuuma z,, Z, U z,. CnojHmuom S, Tpeba
npeHeTu cHary Pg,= 2 kW, cnojHuuom S,
Tpeba npeHeTtn cHary P,=2,2 kW, a
crnojHuuom S, Tpeba npeHeTtu cHary Pg,=2,5
kW, npu 6pojy obpTtaja enektpomoTtopa N, =
1000 o/min

Ako je n,=0,98; n=0,96; u=2; u, ,=2,25;
U, =2,25

Oapeant 06PTHM MOMEHT Ha BpaTtuIy
eriekTpomMoTopa 1 bpojeBe obpTaja Ha
nanasuma S, n S,
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